



# Полосатые вести

МКОУ "Воскресенская  
СОШ" им. М.В. Угарова

№ 3 выпуск  
Ноябрь 2016

Девиз: Хочешь быть успешным—будь им!

## Пять лет газете "Полосатые вести"

Пять лет! Много это или мало? Но нашей школьной газете «Полосатые вести» исполнилось 5 лет. Она ещё совсем ребёнок, но уже с определённым жизненным опытом. Совсем недавно мы участвовали в Муниципальном конкурсе школьных печатных изданий и заняли второе место. Единственное чего не хватает нашему детищу, так это интересного, увлекательного, читаемого материала. Так хочется, чтобы вы, читатели, поактивнее принимали участие в работе школьной газеты. Ваши заметки оживили бы нашу газету, проявили бы ваши поэтические наклонности, сделали бы вас знаменитыми. Пишите для начала маленькие заметки, стихи, сообщения.

Мы ждём всех, всех желающих!

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Пять лет газете «Полосатые вести»	1
Осенний бал в школе.	2
Великий и могучий.	3
День Матери-праздник вечности!	4
Незнайка в городе правил ДД.	5
Школьные приколы.	6
	7
	8



На вручении грамоты.



**Лес печальный объят ненастьем.  
Желтый лист на землю упал.  
 Попрошу у осени счастья,  
 закажу осенний мой бал.**



**Спор овощей**



**Дон Педро и его окружение**



**Красивой быть не запретишь**



**Они были первыми**



**Репка на новый лад**



**Ловкость рук и никакого мошенничества.**

# Великий и могучий

Да будет честь и слава нашему языку, который в самом родном богатстве своём, почти без всякого чуждого примеса течёт, как гордая величественная река – шумит и гремит – и вдруг, если надобно, смягчается, журчит нежным ручейком и сладостно вливается в душу, образуя все меры, какие заключаются только в падении и возвышении человеческого голоса!

Н.М. Карамзин



В пятницу 25 ноября между 5-7 классами прошёл КВН по русскому языку. Данное мероприятие было приурочено Неделе русского языка. С каким неподдельным интересом ребята разгадывали ребусы, складывали разрезанные на части слова, исполняли сценки, читали стихи. У каждой команды было своё название: «Крошка енот» и «Ну, погоди!». Такие мероприятия развивают ум, смекалку, учат видеть красоту и богатство нашего родного русского языка. Победила команда «Ну, погоди!». Поздравляем!!!



# День Матери – праздник вечности!

«День Матери» в России - этот праздник стали отмечать сравнительно недавно. Хотя невозможно поспорить с тем, что День Матери – праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь и заботу. Новый праздник – День Матери – постепенно приживается в России. Основанный Президентом РФ 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и бескорыстной жертве ради блага своих детей. И это правильно: сколько бы хороших, добрых слов не было сказано мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. В нашей школе тоже отметили День Матери. Учащиеся смотрели трогательные презентации, посвященные этому дню. Читали стихи. Многие поэты и писатели обращались в своем творчестве к этой теме. Одни – трогательно грустили об утраченном счастье общения с матерью, другие – с юмором вспоминая детские проделки. Но все же эти произведения отличает общее настроение: мама - это основа всей жизни, начало понимания любви, гармонии и красоты.  
(на снимках выступления учащихся)



# Незнайка в городе ПРАВИЛ ДД.



26. 10.  
2016 г.

Состоялся 2-й этап районного конкурса "Безопасное колесо".



В конкурсе приняли участие 11 школ города Кирова и Кировского района. Среди них были ученики и нашей школы во главе с М.А.Соколиковой. Каждую школу представляла команда из четырех человек: два мальчика и две девочки.

Организаторами конкурса стали: МКОУДО «[Дом детского творчества](#)», отдел образования Кировской районной администрации, управление государственной инспекции безопасности дорожного движения, управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области.

Ребята должны были продемонстрировать свои знания по Правилам дорожного движения, навыки вождения велосипеда, умения по оказанию доврачебной помощи пострадавшим в автокатастрофах.

Немало препятствий ожидало участников на станции «[Фигурное вождение велосипеда](#)». Был сооружён автогородок, проезжая по которому на велосипедах, ребята должны показать лучший результат и не набрать штрафных баллов, выполняя требования дорожных знаков.

На станции «[Знатоки правил дорожного движения](#)» ребята отвечали командно в тестовой форме.

По оказанию первой доврачебной помощи участникам были подобраны материалы для тестирования, в которые входили три теоретических вопроса и один практический, по умению оказать первую помощь пострадавшим.



Скоро! На всех переменах страны...





# Поздравляем с Днем рождения!

№ 3 выпуск

Ноябрь-декабрь 2016

МКОУ "Воскресенская  
СОШ" им. М.В. Угарова

Сегодня - праздник твой, и мир готов  
Сказать тебе немало добрых слов!  
И на душе и сладостней и легче,  
Когда друзья жмут твою руку крепче!  
Ведь это день рождения твоего -  
Дай бог тебе хорошего всего!!!  
Пусть поскорей сбываются мечты  
И стань счастливей всех и круче  
Ты!  
Чтоб везения небесная звезда  
Не исчезала в твоей жизни никогда!!!  
И каждый день дарил эмоций много.  
Из позитива выложи дорогу!!!



Фарманову Екатерину-3класс  
Крутилина Анатолия-3класс  
Волошину Викторию 4 класс  
Терехову Марию - 5класс  
Матвееву Ольгу-8класс  
Титкова Василия-9класс  
Халимова Абдулвасита -  
10класс  
Жарикова Евгения-11класс

• Ежемесячная школьная газета

Адрес: 249453 Калужская область, Кировский район, д. Сан. Нагорное, ул. Школьная 40  
тел. 8(48456)72116